

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
EGY ÉS PÉLDANYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hétköznaponként é. u. 2-kor.

A kartelek vörös szövetségesei

Megdöbbenő híradás jelent meg a keresztény napilapokban. Ha ez a hír igaz s nincs miért benne kételkednünk, akkor a szociáldemokráciának nincs többé mit keresnie a közélet porondján, de legkevésbé van mit keresnie a munkásmozgásban.

E híradás úgy szól, hogy a szociáldemokrata textilmunkások szakszervezete memorandummal fordult a Magyar Textilgyárosok Munkaadó Szövetségéhez egy kollektív szerződés benyújtásával egyidejűleg. A szerződésben a textilgyárosok szövetségének köteleznie kellene magát arra, hogy csak olyan munkásokat alkalmaz, akik a szociáldemokrata szakszervezetnek tagjai.

Ha nem volna tovább, már ez is elegendő volna arra, hogy a munka és egyéni szabadság ellen elkövetett ocsmány merényletet kiközösítsék a tisztességes társadalomból e politikai utonállókak s az állam teljes hatalmával fojtassa el a munka szabadsága ellen a nyomdásziparban már reggen megvalósított törekvéseket.

Amde tovább is van és ez az, amiért a társadalom ítélszéke előtt felelnie kell a szociáldemokrata szakszervezetek vezetőségének.

E szerződésben ugyanis kikötik, hogy akit a szociáldemokrata szakszervezet töröl tagjai közül, azt a gyárak bocsássák el a munkából. Ennek ellenében a szakszervezet vezetősége felajánlja, hogy (Ide figyeljünk!) a kollektív szerződés aláírása után csak azoknak a gyáraknak közzévetít munkásokat, amelyek tagjai a textilgyárosok szövetségének. Ha valamelyik gyár időközben kilépne a szövetségből, (Értsd: a kartelből), úgy annak üzeméből a szociáldemokrata szakszervezet kivonja a munkásokat, illetve a gyárat bojkott alá helyezi.

Ha egy jogállamban ilyen követeléssel fel lehet lépni, anélkül, hogy az ilyen társaságot közveszélyessé nyilvánítsa a hatóság, az már a lecsuszás kezdete.

Mert miről van itt szó?

Egy politikai párt — meg pedig a társadalmi rendre veszélyes politikai párt — olyan közhatalósággal szankcionált szerződésre törekszik, mellyel a mai társadalmi rend híveit a keresztényszocialistákat és más — nem szervezett — egyéneket éhhalálra ítélné, ha be nem lépnek a vörösbe.

Ez az érem egyik oldala. A másik az, hogy a szociáldemokrata szakszervezet eszközül kinálkozik fel egy kartel összetartásához s bojkottot helyez kilátásba az ellen a gyár ellen, mely ki akarna lépni a kartelből. Azt nem kell külön magyarázni, hogy a kartel nemcsak a fogyasztót, hanem a munkást is térdre kényszeríteni törekszik. A munkaadó szövetségeknek megvan az eszközeik arra, hogy a munkás bérét szabályozzák. Ez a szervezet pedig azért tud diktálni, mert összetartanak. A munkás érdeke tehát az lenne, hogy e munkaadó szövetségek felbomoljonak. Ez lenne a fogyasztó érdeke is.

Mit gondoljon tehát a munkás és fogyasztó arról a szociáldemokrata-ról, mely ezt a kizsákmányoló kapitalista szövetséget még a bojkott fegyverével is összetartani tö-

rekszik?

A kollektív szerződések az iparhatóság által kötendőnek, tehát hivatalosan az állam, hogy itt egy nyilvánvalóan államellenes politikai terrorisztikus fellépésbe, taggyűlés akciójához segédkezett a polgárok egyéni és politikai szabadságának feláldozása árán. Ehhez pedig az államnak nincs joga.

Már meg is kezdik. Most a kართალი tekintélyének lejáratása van soron, aztán jön a többi.

Jó lesz tehát szemmel tartani Masaryk és Benes barátait, nehogy ők kerekre jenek ismét felül. A munka szabadság védelméről szóló törvényt pedig még a költségvetés napirendre tüzése előtt tárgyalja le a képviselőház, hogy a keresztény munkástörvények felkészülhessenek a nemzetközi vörös társasággal való leszámolásra.

Veszprémbe helyezték a bajai társadalombiztosító intézet ügyvezetőjét

Utódja: Dr. Bognár Béla debreceni segédtitkár

Dr. Jakatics Józsefet a bajai társadalombiztosító intézet ügyvezetőjét ugyanabban a minőségben Veszprémbe helyezték át. A változás veszteséget jelent a bajai társadalom részére, de nagy háladást és előkészületet jelent Jakatics Józsefnek, aki a 6200 taglétszámmal rendelkező bajai intézet éléről a 13,000 taglétszámú veszprémi intézet élére kerül. Jakatics József kiváló főtisztviselő, elsőrendű szervező erő, aki nagy rendben artotta a bajai társadalombiztosítót és akitől a város szeretettel s barátsággal búszulik. Utódjává dr. Bognár Bélát, a debreceni intézet segédtitkárát nevezték ki.

Március 15.

— **A női felső kereskedelmi iskola** március 15-én délelőtt negyed 12-kor tarandó ünnepélyének műsora: 1. Himnusz. Énekl az intézet énekkara. 2. Ünnepi beszéd. Tartja dr. Kerekes György igazgató. 3. Föl már a mélyből. Irta Telekes Béla. Szavalja Czeglédi E. 4. Szép vagy gyönyörű vagy. Énekl az intézet énekkara. 5. Rab magyar imaja. Irta Gyöny Géza. Szavalja Flach Juba. 6. Harangok a kassai dombon. Irta Térey Sándor. Szavalja Weigandt Klára. 7. Kuruc dalok, magyar egyveleg. Mandolinon és gitáron előadják Lantos I. és Betsch I. 8. Feltámadunk. Irta Szatmáry István. Szavalja Ambrus M. 9. Hiszekegy... Énekl az intézet énekkara. — Az ünnepélyt az intézet önképzőköre rendezti.

— A Tanítóképző ünnepélye.

Az állami tanítóképzőintézet március 15-én délelőtt 11 órákor az intézet tornacsarnokában hazafias ünnepséget rendez. Műsor: 1. Hiszekegy... Énekl az ifjusági énekkar. 2. Pécsy G. Ős magyar ábránd. Előadja az ifjuság zenekara. 3. Gyökössy E. Hiszek... Szavalja Kránitz József IV. tan. növ. 4. Lämpás—Szendrey: Tette magyar. Énekl az ifjusági énekkar. 5. Ünnepi beszéd. Mondja Hufnér Gyula V. tan. növ. 6. Kenessy J. Nemzeti induló. Zenekari kísere el előadja az ifjuság énekkara. 7. Bu lossé lantos diak: Magyar panasz. Szavalja Ködmön János III. tan. növ. 8. Mozart. Opus. Vonósötös. Előadják Imgrund L., Bertók L., Rencz A., Várady L. V. növendékek és Kiss Á. József tanár. 9. Himnusz. Zenekari kísérettel énekl az ifjusági énekkara. — Belépő díj nincs. Önkéntes adományokat az

Ifjusági Önképzőkör kulturális céljainak fedezésére köszönettel fogadnak.

— **A polgári fiúiskola ünnepe.** A városi polgári fiúiskola március 15-én d. e. fel 10 kor tartja ünnepélyt az intézet tornatermében, amelyre ezton hívja meg tisztelettel a szülőket és az érdeklődőket az igazgatóság. Műsor: 1. Hiszekegy. 2. Tóth Kálmán: Előre. Szavalja Kósa József II. o. t. 3. Tóth Kálmán: Anyám. Előadja az énekkar. 4. A szabadság hajnala. Irta és előmondja Romvári Béla IV. o. t. 5. Végvári: Nagy magyar tében. 6. Kodály Zoltán: Lengyel László játék. Előadja az énekkar. 7. Sajó Sándor: Magyar ének 1919-ben. Szavalja Tallér Jenő IV. o. t. 8. Zárószót mond Heckenshoffer Lázár igazgató. 9. Himnusz.

— **A bajai belvárosi áll. elemi népiskola tanulóifjusága** a magyar nemzeti szabadság ünnepnapján, március 15-én délelőtt 10 órákor az Ipartestület dísztermében hazafias ünnepélyt rendez, melyre az i. t. szülőket tisztelettel meghívja az igazgatóság. Az ünnep műsora: Kossuth nóta... Énekkar. Nemzeti dal... Szavalja: Mehlmann Imre IV. oszt. tan. Talpra magyar!... Énekkar. Kalapomon nemzetiszínű rózsá... Hazafias jelenet. Szereplők: Polgár László, Fatocskai Dénes, Friedrich Laci, Kárpáty Imre, Szorg Antal, Rumencsics György, Borovny Laci és József, Pári Lajos. Ünnepi beszéd. Mondja: Birinyi Iván IV. oszt. tan. Birinyi József: Magyarország feltámad... Egy telvonásos hazafias színmű. Szereplők: Hungária: Lelbach Nusi. Erdély: Fath István. Felvidék: Kapots Nándor. Dél: Fehérváry Pisti. Nyugat: Riesz János. Magyar tiszt: Kunits Bandi. Angyalok: I. Oswald Jolán, Deszecsár Magda. Huszárok: Pump József, Matkó Mihály, Horváth Iván, Erhardt György. Magyar leányok és magyar fiúk. Himnusz. — Belépődíj nincs.

— A tanonciskola ünnepélye.

A többi iskola és egyesület március 15-i ünnepségei között nem utolsó helyen áll a bajai iparos és kereskedő tanonciskola hazafias ünnepélye. Vágó Rezső igazgatóval közösen dolgozik a tantestület azon, hogy az ünnepség teljes mértékben kifejezze a március 15-e jelentőségét és egyúttal az iskola öntudatos, nemzeti irányú nevelő munkájáról is tanúságot tegyen. Az ünnepség vasárnap délelőtt 10 órákor a polgári fiúiskola tornatermében lesz.

— **Március 15. a Tóth Kálmán Kaszinóban.** Tóth Kálmán Polgári Kaszinó március 15-én vasárnap este ünnepes vacsora keretében tartja, mely alkalommal Heckenshoffer Lázár polgári iskolai igazgató mondja az ünnepi beszédet.

— **Március 15-ike Kiscsávolyban.** A Kiscsávolyi Katolikus-Kör március 15-i ünnepségét vasárnap délelőtt 11 órákor tartja a Kör helyiségében. Az ünnepi szónok Michler János lesz.

HIREK

— Ünnepi istentisztelet. A bajori plébánia templomában március 15-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor ünnepi istentisztelet tartanak a magyar szabadság napjának emlékeztetére. A kgyuri főtemplom istentiszteletére az összes hatóságok hivatalok egyesületek, testületek, iskolák tanári kara, azonkívül a katonai helyőrség s a különböző intézmények számára a templom padsoraiban a meghívókon megjelölt helyeket fenntartja a plébánia.

— Iskolalátogatás. Az iparos és kereskedő tanonciskolák látogatására Bajára érkezett Förstner Tivadar iparoktatási főigazgató.

— Névnapi megváltás. Wunderlich József földbirtokos névnapijának megváltására 10 pengőt adományozott a Bajai Újság szerkesztősége utján a Mansz népkonvha segítségével. Az összeget rendeltetési helyére juttattuk.

— A Kigyóseri Leccapoló Társulat ülése. Ma, pénteken délelőtt 10 órakor nagyfontosságú ülést tartott a Kigyóseri Leccapoló Társulat. Az ülésen dr. Szabovljevic Dusan kormányfőtanácsos elnöklésével az érdekeltségek képviselője vett részt. A lefolyásról legközelebb adunk tudósítást.

— Bácsalmás ünnepe. Az idei márciusi idusai ünnepet az iskolák vasárnap délelőtt házi ünnepéllal ülik meg. A 9 órai ünnepi szentmise után népnünnepély lesz. Szombaton este, vasárnap délután és este a Tomori-cserkészcsapat diszünnepe a Corsóban lesz. Cserkészek és apródok először adnak elő szavalókórusokat Bácsalmáson: Hiszekegy a táborban és a Talpra magyart mutatják be. Enek- és zenekar is szerepel. A Szent Imre-híradó és a Hazaáruló című film bemutatását a leggyönyörűbb nagyjóti, film követi: A keresztfához megyek címmel. Előtte Radics János cserkész Váradi Antal: Az utolsó sor című monológját szavalja. A hatalmas előadás jövedelme jótékony célra lesz fordítva.

— A madarasi március. A madarasi állami elemi népiskola tanuló ifjusága vasárnap délután 4 órakor tartja márciusi ünnepségét. A hazafias ünnepély sikerén Veréb Lajos igazgató tanító vezetésével a tantestület valamennyi tagja és a tanuló ifjuság is lelkes ambícióval dolgozik. Az ünnepély az iskola kettős nagytermében lesz s irányában a község lakossága részéről általános meleg érdeklődés nyilvánult meg.

— Nagy izgalomban tartja a rendőrséget a rejtélyes szoinoki gyilkosság. A Hatvanról Szoinokra befutó helyi vonat egyik harmadosztályú tülkéjében kofferba gyömöszölve egy női holttestet találtak. A halott leányon semmiféle különösebb sérülés nyomait nem tapasztaltak, mindössze a lábakon voltak jelentéktelennek látszó horzsolások. Feljelen meztelenül feküdt a táskában. A rendőri bizottság orvosa a helyszínen a külső jelekből nem tudta megállapítani a halál okát. A leány 150 centiméter magas, rövidre nyirt, világosbarna haja, kék szemű és szőke szemöldökű, fülcimpái át vannak turva de semmiféle ékszer nem volt rajta. Arca feltűnően keskeny, kezei ápoltak. A rendőrség teljes

Elrendelték a bizonyítást az Elmer Mamusich sajtó pörben

A bajai törvényszék büntető bírósága ma délelőtt fél 9 órakor kezdte meg annak a nagyjelentőségű sajtópörnek a tárgyalását, amelyet dr. Elmer Dezső indított dr. Mamusich József ellen és amelynek előzményeit tegnap részletesen ismertettük. A tárgyalás elnöke Linger Károly törv. bíró, szavazóbírók: Hajdu Imre és Richtzeit Albert. Az ügyészi pódiumról Gramling Kornél ügyészégi elnök hallgatja a tárgyalást. Dr. Elmer Dezső elfoglalja a főmagánvádlói helyet.

Felolvasták az inkriminált két cikket, azután rátértek dr. Mamusich József kihallgatására. A cikkben megokolta — ugymond — hogy mi

készítette azok megírására. Dr. Elmer eljárása beleütközött az ügyvédi rendtartásba és abba az egészséges etikába, amelyben mi még nevelkedtünk. Közérdekből kéri a valóság bizonyítását, mert az ügyvédi kar hírneve, erkölcsi és anyagi érdeke megkívánja azt, hogy az ügyvéd mindig kifogástalanul járjon el. Fel-sorolja a tanukat.

A törvényszék rövid tanácskozás után az egész vonalon elrendeli a bizonyítást. Az első tanu dr. Bozsi Ferenc tisztí főorvos, az elhunyt dr. Kiss Józsefnek legjobb barátja, aki Kissnek megbetegedéséről és elhalálozásáról tett vallomást.

apparátussal dolgozik a titokzatos gyilkosság kiderítésén.

SPORTHIREK

Torna. Délkürtületi tornász bajnoki csapatversenyt folyó hó 15-én rendezi meg a Motesz Déli kerülete. Nagy haladást jelent máris az a komoly törekvés, amelyet látunk a délvidéki tornászsportnál. Nem régen, múlt év decemberében mutatkozott be első ízben és a bemutatkozás teljes sikere mintegy megkívánta a későbbi rendszeres bajnokságok kiírását. A vasárnapi szenior csapatbajnokság bevezetője a későbbi időpontban rendezendő többi bajnoki tornaversenyeknek. A versenyben 7-as csapatok indulnak négy szerez u. m. nyújtón, korláton, lovon és gyűrűhíntán. Nem csak az illető szer bajnoksága kerül eldöntésre, hanem mint összetett verseny, az össz bajnokság is. A verseny délután 5 órakor kezdődik a rókusi tornacsarnokban.

— Március 17-én indul meg a Sportnapló. Jánoshalma székhellyel, március hó 17-én indul meg a Sportnapló, amely részletesen kíván foglalkozni a bajai, kiskunsági alosztályok és a bácskai leveinte sportélettel. A minden kedd reggel meg jelenő négy oldalas sportlap, amely az aktuális sporteseményeken kívül az alosztályok hivatalos híreit is közölni fogja Baján özv. Késmárkyné pavillonjában kapható. A lap előfizetési ára egy sportévre négy pengő, félévre kettő pengő, egyes szám ára 10 fillér.

Rádió.

Március 13. péntek.

9.15: A Mándits szalonzenekar hangversenye. — 9.30: Hírek. A hangverseny folytatása. — 11.10: Nemzetközi vízjelzőszolgálat. — 12: Déli harangzó. — 12.05: A rádió házikvartettjének hangversenye. — 12.25: Hírek. A hangverseny folytatása. — 1: Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. — 2.45: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. — 4: özv. Pósa Lajosné felolvasása. — 4.45: Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés, hírek. — 5: Tót-magyar nyelvtanítás. — 5.25: 36-ik Rác, Laci és cigányzenekarának hangversenye. — 6.10:

A „Rádióélet” tétlőrája. — 6.40: Rádió amatőr posta. — 7.30: Gramofonhangverseny. — 8: „Az érlelmeszedés.” — 8.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar hangversenye. — Utána: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. — Majd: Szabó Guy László jazz zenekarának hangversenye.

Március 14. szombat

9.15: A m. kir. 2. honvédegyaloz-ezred zenekarának hangversenye. — 9.30: Hírek. A hangverseny folytatása. 11.10: Vizállásjelentés. — 12: Déli harangzó. — 12.05: Az Egyetemi Enekkarok szólókvartettjének hangversenye. — 12.25: Hírek. A hangverseny folytatása. — 1: Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés. — 2: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. — 2.30: A pápai Református Főiskolai Képzőtársaság március 15-i diszünnepejének közvetítése. — 4: „Kossuth futárja.” — 4.45: Pontos időjelzés, időjárás és vízállásjelentés, hírek. — 5: Ösapáink szórakozásai és játékaik. — 5.30: Operett-részletek és keringők. — 6.45: Mit üzen a rádió. — 7.30: Kiss Lajos és cigányzenekarának hangversenye. 8.30: Vigjáték-előadás a Studióból. „Holnap reggel.” — Utána: Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. — Majd: A rádió házikvartettjének hangversenye.

Laptulajdonos Uj Elet nyomda r. t.

Felölös kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF.

Tisztelettel értesitem Baja és vidéke t. közönségét, hogy fióküzletemet

Corsó cukrászda

néven gr. Zichy Bódog-tér 3 sz. alatt (volt Aczél Armin féle helyiségben)

f. hó 15-én megnyitom.

A tisztelt közönség további pártfogását kéri

Peagits Jenő

cukrász Erzsébet kir.-u 31.

URANIA

2napig
lesz műsor

1931. március
14-én, szomb.

d. u. 6 és fél 9-kor.

1931. március
15-én, vasárn.

d. u. fél 4, 6 fél 9-kor.

az idei évad legérde-
kesebb filmje

HARRY PIEL

első beszélő filmje

MORENO

(ÉN VAGY Ő.)

Kaland Rapallótól Olasz-
országban át Milánóig
12 felvonásban.

Gyönyörű tájékon felvett
rendkívül érdekes film,
amelyben HARRY PIEL
utólérhetetlen játékot
produkál. o—o

Kisérő filmje:

A Columbia Pictures hang-
gos vigjátéka

A szőke kisértet

Szenzációs hangos bohó-
zat 8 felvonásban.

Főszerepben:

**PAULINE STARKE
és WILLIAM COLLIER**

Magyarhíradó

Tekintettel a nagy mű-
sorra, az előadásokat
pontosan kezdjük.

Apró hirdetések.

Különbejárati elegánsan berendezett utcai butorozott szoba, fürdőszoba és zongora használatával azonnalra is kiadó. Cim a kiadóban.

A bajai kir. bíróság mint tkvi. hatóság
526/1931 tkvi. szám.

Arverési hirdelmény-kivonat.

Magyar Ált. Takpénztár Rt. végrehajtónak Schmidt János és neje Zich Mária végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság újabb árverést 2500 P — f tőkekövetelés valamint a csatlakozottaknak kimondott Kohn Lipótnak 264 P 82 fillér; Greiner Rozának 500 P; dr. Klein Mórnak 18 P 17 fillér; özv. Weidinger Gusztávné 2000 P + 800 P + 400 P; Herskovits Izidornak 525 P; dr. Báné Endre ügyvédnek 187 P 25 fillér tőke és járuléka behajtása végett a bajai kir. járásbírósg területén levő, Nagybaracska községben fekvő, s a nagybaracska 1958 szu. betétben A, + 1 sorszám 2981 hrszámú 100 négyszögöl kert 4160 pengő kikiáltási árban; u. a betétben A + 1 sorszám 2972 hrsz. 17 négyszögöl kert 17 pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1931. évi apr. hó 29. napján d. u. 4 órakor Nagybaracska községhezánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bá napnál a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL t. c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet gérni senki sem akar, köteles nyomában a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért és ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.).

Baja, 1931. évi február hó 17-én.

Pogonyi s. k. kir. járásbíró

A kiadmány hitelül: Sajtor János kiadó

FOGALOM

|| 20% engedmény

legolcsóbban

mert OLCSÓ árainkból külön kedvezményképpen (P. 150 es menü kivéve) 10% engedményt adunk

SEMMI

költsége sem az érkezéskor, sem az utazáskor, mert szemben vagyunk a KELETI PÁLYAUDVARRAL.

Magyaros vendégszeretettel várjuk családi szállodánkban. PARK NAGYSZALLODA, Budapest, VIII., Baross-tér 10. (Szemben a Keleti Pályaudvar érkezési oldalával.)

Tűzifa eladás

Mórágy vasútállomáson (Bátaszék — Dombóvári vonalon) raktározott 7. vagon 2 éves vágásu dorongfát

ELADNÁM.

A fának 70% körís a többi gyertyán.

CSOMOR főerdész

Bátaapáti.

Éjjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva márc. 9-től márc. 16-ig.

Gyarmati Emil
Dr. Makray László
gyógyszertára.

Saját gyártmányu

3 drb. ruhatartó

26 fillér

UTRY-nál.

Telefon: 280. Erzsébet kir.-utca 38.

VARRÓGÉP

JAVÍTÁS
SZAKSZERŰEN
ES GYORSAN.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Erzsébet királyné-utca 10.

AJÓ VARRÓGÉP

PRECIZIÓS MUNKÁ
EZÉRT **ÓVATOSSÁG**
A BESZERZÉSNELE

Milyen varrógépet?

ÉN MÉGIS

SINGER-VARRÓGÉPET VESZEM,

MERT: elsőrangú minőséget jelent,

MERT: a Singer-gyár a precíziós munkák előállításában évtizedes tapasztalatok felett rendelkezik,

MERT: a Singer-varrógépek ára nem magasabb, mint más gyártmányé.

A Singer-varrógépek az egész világon a legjobbaknak vannak elismerve

Kényelmes fizetési feltételek!

Állandó díjmentes tanfolyamok a kezelésben, minden Singer-üzletben

SINGER VARRÓGÉP RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

FIÓKUZLET:

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UTCA 10. SZ.

Nem trükk, valóság!

Meleg barátságos tiszta

Bőséges

izletes

házi

SZOBATEREKSZÉS

árból

20% |

árból :||:

10% |

engedményt kap Ön, mint ezen lap előfizetője

— Budapest, a Park szállodában VIII., Baross-ter 10. —
(Szemben a Keleti Pályaudvar érkezési oldalával.)

Drótkerítés

gyártmányait olcsón hozza rendkívül olcsón forgalomba

Utry Pál Fiai.

Baja, Erzsébet királyné-ut 38. — Telefon: 280.

Raktaron lévő szelvények, matracok s mindenféle kárpitos butoraim

rendkívül olcsón árusítom,

szöveggel bevont szelvények már 80 pengőtől.

SCHAFFLER MÁTYÁS

kárpitosnál, Gróf Zichy Bódog tér 1. (Hitel Bank alatt.)

Javítások és alakítások.